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Укажите три условия Версальского мирного договора:
 

1)  передача Мемеля (Клайпеда) и прилегающих районов под контроль Лиги Наций; 2) признание суверенитета и территориаль-
ной целостности Китая; 3) сокращение территории Венгрии в три раза; 4) признание независимости Люксембурга; 5) оккупация со-
юзными армиями германских земель на запад от Рейна на срок от 5 до 15 лет; 6) переход Саарского угольного бассейна в собствен-
ность Германии.
 
Ответ запишите цифрами в порядке возрастания. Например: 126.


